
В Республике Тыва обвиняемым в совершении убийства несовершеннолетнего избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следователями следственного управления СК России по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 17-летнего жителя Каа-Хемского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 19 на 20 октября в частном доме по улице Енисейской села Бурен-Хем Каа-Хемского района во время совместного распития спиртного троим ранее знакомыми мужчинами, в том числе несовершеннолетним, между дядей и несовершеннолетним племянником возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки мужчины поочередно нанесли удар обухом топора по голове, ножом в область грудной клетки

несовершеннолетнего потерпевшего, после чего сбросили его тело в реку.

Сегодня в отношении обоих обвиняемых по ходатайству следователя Кая-Хемским районный судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца. Следователем проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1833759>